

H O T Ă R Ă R E

cu privire la demersul președintelui Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, referitor la transferul unui judecător de la sediul Ștefan Vodă la sediul central al instanței

03 aprilie 2018
nr. 178/9

mun. Chișinău

Examinând demersul președintelui Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, referitor la transferul unui judecător de la sediul Ștefan Vodă la sediul central al instanței, luând act de informația membrului CSM, Petru Moraru, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii,

C O N S T A T Ă :

La Consiliul Superior al Magistraturii a parvenit demersul președintelui Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, prin care solicită transferul judecătorului Bragarenco Svetlana de la sediul secundar Ștefan Vodă al Judecătoriei Căușeni la sediul central.

În motivarea demersului președintele Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, a invocat faptul că prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 4/1 din 10 ianuarie 2017 a fost aprobat numărul posturilor de judecători pentru fiecare sediu al instanței judecătorești nou-create și s-a stabilit modul de repartizare a judecătorilor în sediile judecătoriilor, după cum urmează: - Judecătoria Căușeni (sediul central) - 6 posturi: Nichitenco Veronica, Terteza Maria, Țonov Maria, Costiuc Ana, Railean Victoria și Coval Dorin - Judecătoria Căușeni (sediul Ștefan Vodă) - 4 posturi: Pleșca Sergiu, Nașco Ion, Țurcan Mihail, Dubcovețchi Dan.

Cu referire la judecătorii sus-nominalizați se menționează că:

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 675/28 din 24 septembrie 2013, judecătorul Coval Dorin de la Judecătoria Căușeni a fost suspendat din funcție, până la rămânerea definitivă a hotărârii în cauza penală intentată.

Ulterior, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 303-VIII din 26 iulie 2017, publicat în Monitorul Oficial la 04 august 2017, judecătorul Sergiu Pleșca a fost desemnat în funcția de președinte al Judecătoriei Căușeni, astfel atribuțiile de președinte al instanței, conform art.2 alin.(3) al Legii nr.76 cu privire la reorganizarea instanțelor judecătorești, urmează să fie exercitate la sediul central al instanței, iar la sediul secundar Ștefan Vodă funcția a fost declarată vacantă.

Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.600-VIII din 07 februarie 2018, doamna Bragarenco Svetlana a fost numită în funcția de judecător la Judecătoria Căușeni (sediul Ștefan Vodă) pe un termen de 5 ani, iar prin Hotărârea CSM nr.90/5 din 13 februarie 2018 a fost transferată temporar la sediul central al instanței.

În prezent în cadrul Judecătoriei Căușeni (sediul central) activează de facto 4 judecători, unul fiind suspendat, și un post fiind vacant.

Având în vedere, că judecătorii Țonov Irina și Tereza Maria prin Decretele Președintelui Republicii Moldova nr. 493-VIII din 19 decembrie 2017 și nr. 636-VIII din 12 martie au fost numite, prin transfer, la Judecătoria Chișinău, dosarele aflate în procedura acestora au fost redistribuite celorlalți judecători. Astfel, volumul lucrului judecătorilor, care activează de facto în sediul central al instanței s-a majorat considerabil.

Luând în considerare, că sarcina de lucru per judecător în Judecătoria Căușeni (sediul central) este mai mare decât în sediul secundar, președintele Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, solicită transferul judecătorului Bragarenco Svetlana de la sediul Ștefan Vodă la sediul central al Judecătoriei Căușeni.

Judecătorul Bragarenco Svetlana de la Judecătoria Căușeni (sediul Ștefan Vodă) și-a exprimat consimțământul în vederea realizării transferului la Judecătoria Căușeni (sediul central).

Astfel, examinând materialele prezentate, luând în considerare motivele indicate și în scopul asigurării bunei desfășurări a activității Judecătoriei Căușeni, al examinării cauzelor în termene rezonabile și îmbunătățirii calității înfăptuirii actului de justiție, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii consideră drept întemeiat demersul președintelui Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, și va transfera judecătorul Bragarenco Svetlana de la sediul secundar al instanței la sediul central al Judecătoriei Căușeni.

Reiterând cele expuse, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, în conformitate cu prevederile art. 4, 17, 24 și 25 din Legea 947-XIII din 19 iulie 1996 cu privire la Consiliul Superior al Magistraturii,

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se acceptă demersul președintelui Judecătoriei Căușeni, Sergiu Pleșca, referitor la transferul unui judecător de la sediul Ștefan Vodă la sediul central al instanței.

2. Se transferă judecătorul Bragarenco Svetlana de la sediul Ștefan Vodă al Judecătoriei Căușeni la sediul central al instanței.

3. Prezenta Hotărâre poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție de orice persoană interesată în termen de 15 zile din data comunicării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere/adoptare.

4. Copia prezentei Hotărâri se expediază Judecătoriei Căușeni și se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii (www.csm.md).

Președintele ședinței Plenului
Consiliului Superior al Magistraturii

Victor MICU